

opusdei.org

Završetak Godine obitelji: audio zapis Prelata

Trominutni zapis u kojem
Prelat Opusa Dei razmišlja o
Godini obitelji koja završava
upravo na blagdan svetog
Josemarije.

26.06.2022.

Transkript Prelatovih riječi

Raduje me što mogu poslati ovu
poruku i tako se pridružiti Papi, koji
je sazvaio ovu godinu posebno
posvećenu obitelji. Godina koja

završava susretom koji za svoju temu ima: „Obiteljska ljubav: poziv i put prema svetosti”.

Danas, 26. lipnja, podudarnost sa svetkovinom svetog Josemarije također nas poziva da zahvalimo Bogu što želi da Djelo unutar Crkve bude mala obitelj; mala ne zato što smo malobrojni, nego zbog naše zajednice i bliskosti koju pokušavamo živjeti.

Pritom ne želimo biti obitelj zatvorena u sebe. Želimo svijet učiniti domom, približiti ljude Bogu koji je Otac i Crkvi koja je Majka. Sad se sjećam onih prvih mladih ljudi koji su se obratili našem Utemeljitelju: bili su sretni i osnaženi u obiteljskoj atmosferi koja se stvorila u "El Sotanillu", tom kafiću u kojem su se upoznali, jer još uvijek nije bilo centara Djela.

Jako je dobro da osjećamo radosnu odgovornost da smo oni koji

nastavljamo širiti to ozračje i obiteljsku toplinu u svom apostolskom radu, u pratnji i skrbi za starije i bolesne osobe, u ozračju povjerenja i bratstva s ljudima.

Vi imate posebnu milost “postati obitelj” gdje god da jeste. U prvom redu, u svojim domovima, pokušavajući ih učiniti „svijetlim i radosnim domovima“, unatoč poteškoćama i patnjama koje prate naše putovanje na zemlji. Imate svu Božju milost da osnujete obitelj s radošću koju nam daje spoznaja da smo djeca Božja i sa svjetlom vjere i zvanja. Zauzvrat, vi ćete unijeti taj obiteljski duh u svoju okolinu i u svoje društvo, živeći to blagoslovljeno bratstvo koje vas tjera da se neprestano dajete drugima, da budete vrlo bliski onima kojima su vaša briga i društvo najpotrebniji.

Sveti Josemaría prenio je na svoju djecu uvjerenje o preobražavajućoj

moći obitelji u društvu, njezinoj sposobnosti da izgradi humanije društvo, više u skladu s dostojanstvom djece Božje. Volio je davati primjer obitelji prvih kršćana, koje su bile središta evangelizacije.

Zamolimo Svetu obitelj za snagu da s nadom obnovimo svoj obiteljski život i da pratimo druge obitelji, posebice one koje na razne načine doživljavaju veće poteškoće i patnje. Svi oni moraju biti prisutni u našoj molitvi, posebno na ovaj današnji blagdan. Nama kršćanima ništa nije ravnodušno niti strano, jer, kako nam kaže sveti Pavao, „sve je vaše, vi ste Kristovi, a Krist Božji“ (1 Kor 3, 23).

Bog vas blagoslovio.

.....

hr-hr/article/zavrsetak-godine-obitelji-
audio-zapis-prelata/ (8.03.2026.)